

公安部事先有通知

政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省肇东市昌武镇法轮功学员刘成志被绑架

黑龙江省肇东市昌武镇法轮功学员刘成志，三月十日，被肇东市“610”邪恶组织绑架，被秘密关押在何处无法得知。

肇东市“610”头子王立军隐藏很深，多年来，多次阴谋策划和参与绑架迫害法轮功学员。

黑龙江哈尔滨市道里区国保长期利用便衣跟踪法轮功学员

长期以来，哈尔滨市道里区国保派出多个便衣跟踪监控辖区内法轮功学员，有法轮功学员曾亲眼看见两个便衣恶狠狠地在撕毁楼道里粘贴的真相不干胶或发放的真相资料，有些良知尚存的便衣不想跟踪监控法轮功学员，被上级派来出于无奈。◇

黑龙江桦川县法轮功学员左秀文在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省桦川县老年法轮功学员左秀文于二零二一年九月二十九日被警察绑架、非法拘留，因被检查出乳腺癌，拘留所拒收。二零二二年二月十七日早五点十七分，左秀文含冤离世，终年七十一岁。

左秀文生前曾三次遭警察绑架迫害，曾被非法判刑三年半。

左秀文，一九五一年七月生，户籍身份证错记为一九五二年七月二十九日。左秀文生前户籍所在地是黑龙江省桦川县悦来镇，曾在桦川县春申纺织服装厂做会计工作，丈夫是桦川县油米厂工人，夫妻感情甚好，家庭和睦，有一女儿，结婚后去七台河市定居了。早些年，左秀文停薪留职后，和丈夫自谋生路，把家搬到桦川县横头山镇，在镇上开油坊，开工薪族饭店，还养了四十多头猪，生意兴隆，日子过得挺好。

迫害中坚持信仰 不幸含冤离世

因左秀文坚持法轮大法真善忍的信仰，多年来遭到当地中共人员多次绑架、关押、判刑。以下是左秀文女士生前遭迫害情况简述：

第一次遭绑架：被非法行政拘留十五天

二零零九年一月六日上午，左秀文和学员王艳红到横头山镇六间房村向村民赠送真相年历，在村长李明友家里，被镇政府经管站人员陈庆田抢走挂历三十多本，当时陈庆田是在村长家算会计账。陈庆田还打电话恶意举报。而后横头山镇的“六一零”成员李宝军伙同横头山派出所警察范猛、于沐春等赶来，把左秀文和王艳红绑架到派出所，非法讯问。当日下午，左秀文和王艳红被劫持到桦川县公安局。

途经六间房村，碰到好心的村长李明友，村长对警察说：“抓两个家庭妇女干啥，老太太都那么大岁数了，放了她们吧。”警察听不进去善意的劝阻，还是一意孤行。之后，左秀文和王艳红被非法行政拘留十五天，送桦川县拘留所。拘留期满回家后，派出所警察经常到左秀文家骚扰。

二零一零年夏天，派出所警察在夜间到左秀文家，偷偷跳墙进院，察看监视，院里小园的黄瓜都踩掉了，地里还留有清晰的警鞋脚印。

第二次遭绑架：被非法判刑三年半

二零一零年十二月十三日上午十时许，左秀文在自己家里，正在和来她家串门留宿的外地学员宋会兰女士，以及邻县的学员刘凤萍和王丹母女俩，四人坐在炕上一起学法。桦川县公安局国保大队长董洪生带领手下贾友、刁某，还有横头山镇派出所所长王训杰、干警于沐春等警察，翻墙闯入左秀文家，未出示任何证件，实施非法抄家、掠抢。左秀文、宋会兰、刘凤萍和王丹等四人被强行绑架到桦川县公安局，非法讯问，一白天也没给吃饭。当晚，四人被劫持到了桦川县看守所非法关押。

二零一一年四月八日，桦川县法院席士峰等非法庭审左秀文和王丹，当时未宣布非法审判结果。同年四月二十二日，席士峰等到桦川县看守所下达的非法判决书。左秀文和王丹二人提出上诉。

二零一一年五月三十一日，佳木斯市中级人民法院的宋佩霞等到桦川县看守所下达的二审裁决通知书，驳回左秀文和王丹的上诉，维持原判。

此次遭绑架，左秀（见下页）

黑龙江密山市八五五农场多人参与迫害后遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江密山市八五五农场多人二零二零年八月十九日参与迫害法轮功学员张玉玲后，遭了恶报：警察刘方二零二一年四月份突发脑出血死亡；警察柳向瑞的妻子二零二一年七月十五日死于子宫癌。参与者张保安二零二一年三月份左右做了两个心脏支架，其恶行还殃及家人。

二零二零年八月十九日上午，杜传军（五连连长）、胡阳（十二连技术员）、胡永亮（社保）、陈宇（辅警）、张保安（农民）、还有一男两女，以找人为由进入法轮功学员张玉玲家里，随后就诬告张玉玲。大约十点多钟，派出所所长王建军（已退休）、柳向瑞、刘方等七八个警察对张玉玲非法抄家，同时将人绑架到派出所。第二天上午由警察郎凤林、张志刚将张玉玲送到鸡西市看守所非法关押。

张玉玲于二零二一年十二月三十日被黑龙江垦区三江法院非法诬判三年，勒索一万元。

当时参与迫害的人员多人，随后遭恶报：

警察刘方二零二一年四月份突发脑出血，在裴德医院抢救无效死亡，死时年仅三十九岁。

警察柳向瑞已退休，妻子二零二一年七月十五日死于子宫癌。

张保安自从二零二零年八月十九日去张玉玲家以后，家里发生了很大的变故。二零二零年秋冬季儿子在外面喝酒，和酒友发生口角，摔倒在地，把头摔坏。孙女张欣颖二零二一年一月份突发尿毒症，当时发现时人已经昏迷，快死了，在哈尔滨住院花了近十万元。张保安二零二一年三月份左右做了两个心脏支架。张保安妻子二零二一年四月份突发脑出血，在裴德医院抢救无效死亡，而且花了不少钱。

密山市公安局国保大队警察（朝鲜族）方文成，男，多次参与绑架跟踪法轮功学员。二零零九年，得甲亢晚期，二零零九年六月死亡，死亡时四十岁左右。

原密山公安局治安大队长苏宏伟，男，五十三岁，因受贿，调往看守所，后又调到国保大队，多次参与绑架法轮功学员，二零一零年七月，得肾癌晚期，白血球大量死亡，去北京住院治疗，听完医生的诊断，当天死亡。

密山市原 610 主任于晓峰，男，五十八岁，于二零一七年八月二十日因突发脑溢血死亡。

希望密山市“六一零”、公检法等相关人员认清中共诬蔑法轮功的种种谎言，请不要拿自己和家人的生命做赌注，停止迫害法轮功，善待法轮功学员，将功补过，为自己和家人多积福德，才能有好的未来。◇

（接上页）文被桦川县法院非法判刑三年半，于二零一一年六月十五日，被劫持到黑龙江省女子监狱非法关押迫害；王丹被非法判刑三年，于二零一一年六月二十五日，被劫持到黑龙江省女子监狱非法关押迫害；刘凤萍被非法劳教两年，二零一一年三月二十九日被劫持到佳木斯劳教所洗脑迫害；宋会兰被转送到汤原县看守所，遭打毒针，迫害致残。

牢狱迫害，致使左秀文的身心俱损，不仅精神状态不佳，恢复艰难，身体状况也是极为不堪，始终没能恢复。

二零一三年，左秀文冤狱提前到期，回到家之后，家里的东西都被偷没了，只好去了七台河市的女儿家。在女儿家那里实在不方便，三天后左秀文来到佳木斯市里，在佳木斯市里租了住房。左秀文的老妹妹是佛教徒，也住在佳木斯市里。左秀文也经常去老妹妹家住几天。

第三次遭绑架：回家不久含冤离世

二零二一年九月二十九日下午两时许，左秀文和法轮功学员宋会兰、袁丽新等三人，在佳木斯市杏林湖公园向世人讲真相、赠送真相台历、传播躲避瘟疫良方时，遭人恶告，被向阳公安分局保卫派出所警察绑架到保卫派出所，非法拘禁一夜。

次日下午，警察将她们劫持到佳木斯大学第一附属医院体检。大约下午五点三十分左右，左秀文和袁丽新二人被行政拘留十五天，送往汤原县拘留所。到汤原县拘留所，医生检查看到左秀文的左侧乳房有大的肿包，说是乳腺癌，癌细胞扩散。因拘留所拒收，警察又用警车将左秀文拉回市里，叫左秀文签了字后，当晚就释放了。袁丽新被非法关押在汤原县拘留所；宋会兰被送桦南县看守所非法关押。

左秀文回家后不久，保卫派出所包片警察曾以借口询问左秀文的

身体情况为由，打电话骚扰左秀文的姑爷。

这次绑架迫害给左秀文造成的精神打击很大，回来后就每天拉好几次肚子，身体状况越来越差，浑身没有力气，只好去她老妹妹家住几天，一直不见好转。二零二二年年初就又去了七台河市的女儿家。

大约在三年前，左秀文的身体就出现了明显的不适状况，有时眼睛视物都不清了，有时看书手都拿不稳落到地上。近一两年来左秀文一直拖着状况不好身体，坚持自己的信仰修炼，时常和同修一起走出家门，向世人讲真相，传递躲避瘟疫的良方，解救危难中的中国同胞。

中共的迫害致使左秀文身心俱损，不堪承受。左秀文终究还是在被迫害的苦难中，走完人生的旅程。二零二二年二月十七日早五点十七分，左秀文在黑龙江省七台河市女儿家不幸含冤离世，终年七十一岁。（节选）◇